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Document n° 1
Dans une entrephise, les salariés sont invités d répondre & un questionnaire relatif au
nombre de jours d'absence pour maladie par an. ;
Le dépouillement des.questionnaires regus a donné les résultats suivants :
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TAF:
1) Présentez l'analyse statistique

2) Présenter ces données sous forme d'un tableau

Document n° 2 : (15 pamfs)
On considére une économie imaginaire composée de 4 agenfs économiques ayant réalisé les
opérations suivantes, au ferme d'une période donnée
v Revenus regus par les ménages : 7550, dont 2300 versés par les SF et 4500 par les SNF
le reste est constitué par les traitements versés par les administrations
v Prestations sociales recues par les ménages: 150 et représentent 75 % de leurs
cotisations sociales |,
7 Les intéréts versés par SNF aux SF représentent la moitié des intéréts versés sur les
placements des ménages, ceux-ci sont de 100
v Le total des imp6ts est 1700 : 700 versés par les ménages, 600 par Ies SNF et le reste
-~ parles SF
v Le placement financier des ménages auprés des SF : 4800
v Le produit des ventes des SNF est de 5000dont 2100 des‘hnes a la consommation des
ménages, 1900 & la consommation des SF et le reste 4 lo consommation des -
administrations publiques
v Afin d'équilibrer, les entreprises demandent des crédits aux SF
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1) Etablissez le tableau emplois-ressources
2) construisez le circuit économique simplifié de cette économie.
|

{ N.B : Tous les caleuls justificatifs doivent figurer sur votre copie. : I

Bon courage



